



新版《红楼梦》 气氛图被批妖气太重

网友：这是网络游戏版？

回应：新版要有神话感

“女娲补天”图中，女娲人面蛇身，四周巨石飞升，闪电交加。许多网友评价，这更像网络游戏的场景。顾小白说，这是用电脑渲染技术做出来的，网络游戏采用的也是类似技术，因此让人感觉比较接近。但是这些图是给导演、美指参考用的，并非电视中的效果。“女娲补天”主要是表示，在这部《红楼梦》中，女娲有个蛇的身子，“鸿蒙之初”的景象就是山石耸立，仅此而已。”顾小白强调，这些略带夸张的画面符合新版《红楼梦》的神话感，“最初剧本写作时就带有玄幻味道，不会像老版本那样写实。”

网友：太阴郁好恐怖！

回应：人和物都有符号性

在“潇湘馆”中，清瘦的黛玉与幽闭的竹林相映，阴郁压抑；“怡红院”中，庭院放着山石之上，光线昏暗。网友们说，怎么看都不像那金碧辉煌、流金飞翠的大观园，倒像是《西游记》中妖怪的巢穴。有网友甚至戏谑地评论——“八戒，好重的妖气！保护好师父！”

“新版中场景是一一对应的。潇湘馆反映黛玉内心的孤独与郁闷，我觉得谈不上阴郁，可以说是清幽。《红楼梦》中的人和物有很强的符号性，不宜太写实。”顾小白说，因为强调梦境感，很多场景都发挥了艺术想象，“我看了影棚中试拍的剧照，大观园很飘逸、很明媚，如仙境一般。”

网友：老叶的设计“太西方”！

回应：实景其实很东方

美术指导叶锦添声名显赫，这次操刀新版《红楼梦》，本来令人期待。但这批气氛图中的油画味道却让网友纳闷：中国古典文化，用水墨工笔不是更适合吗？顾小白解释道：“我在影棚看到的实景很有中国山水画的味道，一点都没有西洋风格。”他说，叶锦添不可能把这部传统文化中的经典弄得不伦不类，“影棚中妙玉所住的栊翠庵，一座小庙，一树桃花，两人闲坐饮茶，很有古典含蓄之美。”

新版《红楼梦》投资人之一罗立平接受采访时说，新版《红楼梦》将使用很多电脑技术，“画面品质完全可以得到保证”。 范宁

陈冠希现身《蝙蝠侠》



5月5日，《蝙蝠侠》系列的最新影片《蝙蝠侠：黑骑士》(The Dark Knight)公布第二款正式预告片，片中希斯·莱杰饰演的“小丑”出尽了风头，出现了大量的镜头特写，除此之外，片中还出现了疑似陈冠希的远景镜头，早先有传说影片删掉了陈冠希的戏份，而在这次的预告片中出现在摩根·弗里曼身边的人与陈冠希很相似，不知是否确实是陈冠希本人。

在《蝙蝠侠：黑骑士》中，蝙蝠侠将继续展开对抗罪恶的正义旅程，并在哥谭镇政府官员吉姆·戈登与地区检察官哈维·丹特的协助下屡建奇功。可是这个正义组合将面临前所未有的挑战，哥谭镇将被极度邪恶的魔头小丑搞得天翻地覆，嚣张的他甚至直接向蝙蝠侠宣战。

《蝙蝠侠：黑骑士》是“断背山”男主角希斯·莱杰的遗作，所以在未上映前就已经引起轰动，而在IMDb网站上的《黑骑士》数据库中有挂名演警察的陈冠希，去年11月该片赴香港出外景，陈冠希曾在摩根·弗里曼身边客串演出，预告片中一群人随摩根登上摩天楼，其中一人陈冠希。

小东

任贤齐个唱女儿献花



新“三国” 陆毅出演诸葛亮

陆毅将出演新版电视剧《三国演义》中的诸葛亮一角。这是记者经多位知情人核实后得知的。前日记者获得新版《三国演义》剧组内部人士爆料，该剧确定了诸葛亮这一重量级角色的扮演者——陆毅。

随后记者在陆毅的宣传负责人葛小姐处证实了消息。她在电话中兴奋地告诉记者，能扮演这个角色陆毅非常开心。“事实上陆毅在新版《三国演义》中本来安排了其他的工作，但为了这个最重要的角色，我们积极调整了档期。”葛

小姐说，对于诸葛亮一角的塑造难度之大，葛小姐说已经做了充分的考虑，陆毅的外形条件和古装剧方面的经验都具备。“诸葛亮是有名的美男子，这点比较符合；而且陆毅身材比较魁梧，也与古代男子的体格接近。”葛小姐说，“陆毅之前扮演苏东坡其实就与诸葛亮有几分神似，而且当时他也经历了老年妆，能够胜任大幅度的年龄跨越。”据内部知情人透露，此前力争扮演诸葛亮的还有王亚楠和周杰等演员，但高希希从一开始就十分中意陆毅。 武青

张纪中公布新《西游记》孙悟空标准

昨天，记者与新《西游记》剧组取得联系，张纪中首次对外公布了他心目中孙悟空的标准。

孙悟空的扮演者是重拍《西游记》的关注焦点，之前有消息说，张纪中的爱将黄晓明还很有可能出演新版《西游记》中的孙悟空，但是不到签约都还不最终确定。不过，张纪中通过剧组宣传人员对外宣布了他心目中孙悟空的标准：“首先要区别于以往孙悟空形象，这一次拍摄会有石猴阶段，这个阶段基本都看不出到底是谁演孙悟空，因此电脑以及化装会很重要。演员基本的三个条件，那就是身高不能太高，最好是在1米6，再高也不能超过1米7，另外身手要敏捷，还有第三个条件就是需要有一定的演技，

不能仅仅是四肢发达的人。”只要符合这三个条件，无论有名没名，他都不拒绝，挑选过程也不会特别开小灶，即使是他的爱将黄晓明也不行，要是想演其他角色，他倒是可以通融。

网上也有很多网友在发表意见，网友票选的孙悟空人选第一位的居然是周杰伦，而第二位是黄晓明，第三位是成龙，就连巴西的著名球星小罗纳尔多也成为了网友们的人选之一。对于网友候选人，张纪中表示网民们给了他一些思路，但是现在的演员毕竟太忙太贵，因此可操作性不知道如何，不过对于周杰伦，可以尊重网友的意见，尽快联系他谈谈。 晚报记者 王冉

任贤齐(小齐)慈善演唱会日前在香港红磡体育馆正式揭开序幕。演唱会上有很多惊喜点，当中有很多都是小齐本人不知道的。个唱高潮是小齐3岁的小女儿Rati突然走上舞台，用手上的玩具花撩了全不知情准备唱歌的小齐，全场即时欢呼，小齐这才发现女儿已在他身边，他开心地给女儿一个亲吻，Rati随即笑起来，露出十分可爱的小酒窝。屏幕还出现了女儿的成长片段。而歌迷亦爱屋及乌，合唱生日歌并送礼物给Rati。 李青



都市健康

中国独家专利产品，不手术、不用药、穿衣治疗疮

家用肛宝坐疗仪

不怕痔疮再复发

经销地址：紫荆山百货大楼、金博大负一楼医药部

咨询招商热线：0371-63200226 13083719429

治鼻炎咽炎一绝260元

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎。本院采用纯中药局部注射疗法。一针见效。三

针康复，不手术、无痛苦，愈后永不复发。请认准专家陈

主任。承诺：不愈退款。咨询热线13733178003

地址：郑州市航海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

耳聋耳鸣，当然选择【保耳】

买一送一，免费邮寄，货到付款

耳聋耳鸣，病情虽小，但很难治愈。其原因在于，常规疗法无法促进耳部听觉神经的自然再生。

国际最新耳病治疗专业产品【保耳】，独创“修复、激活、滋补、促进再生”四重绿色疗法，可以使凋亡的耳神经全面再生，为耳病患者带来了新的福音。

【保耳】通过修复耳部神经系统、激活内耳神经细胞末梢、滋养耳部听觉神经细胞、促进耳神经细胞再生四大功效，使凋亡的耳神经全面复活，耳聋、耳鸣、听力下降等症得以完全治愈。全面治疗各种耳患疾病。

经国际耳部医学专家临床应用证实，【保耳】对坏死的耳神经细胞的再生功能非常显著，耳神经细胞再生速度很快，

这是外科手术和其它产品根本无法做到的。

使用【保耳】当天，你就会感觉到耳内变得十分轻松，5-7天轻微突发性耳鸣耳聋即可治愈，2-4个疗程全面治愈各类耳病。

【保耳】适用于：神经性、突发性、混合性、传导性、噪音性耳聋及美尼尔氏综合症；慢性中耳炎，中耳乳突炎，鼓膜穿孔及化脓性中耳炎；因大脑供血及营养不足导致的耳聋、耳鸣、眩晕神经性耳鸣、耳脑、头痛头晕失眠等症。对于使用过多种方法久治不愈的患者疗效更佳。

咨询电话：0371-60521060(本市免费送货)

营销地址：亚细亚医药部、商业大厦药柜B区、经三路世纪联华二楼药柜、怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)、关虎屯丹尼斯二楼药房、东风路世纪联华医药部

心肌缺血 不怕了 “搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”不手术就能康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心腔病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨！时常半夜被憋醒，要死的感觉都有，更可怕的是随时都有发生猝死的危险！

国际上，一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险！国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论，通过软管，搭桥心桥建立自身血管再造的侧支循环系统，能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压，降脂，疏通已堵塞

血管，修复坏死心肌，达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的！心肌缺血，冠心病，心绞痛，心肌梗塞可直接拨打

0371-65726707 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京权威机构临床实践证实：服用后当天心不慌，胸不闷，胸不疼，睡眠好，心脏泵血有劲，浑身有劲；2-3个疗程心脏全面转好，身体恢复和正常人一样。

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大

厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同

槽堂大药房/北京华联西门崇德堂大药房